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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
30 червня – 6 липня 2011 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
У Вільнюсі відбулася зустріч Міністра закордонних справ України Костянтина Грищенка з 
Міністром закордонних справ Нідерландів Урі Розенталем, під час якої сторони 
обговорили широке коло питань двосторонньої співпраці. 
Як повідомили УНІАН у департаменті інформаційної політики МЗС України, зокрема, 
голови зовнішньополітичних відомств говорили про шляхи поглиблення взаємодії в 
торговельно-інвестиційній сфері. «Особлива увага була приділена важливості підтримки 
Нідерландами курсу України на європейську інтеграцію, насамперед, з метою успішного 
завершення переговорного процесу щодо Угоди про асоціацію, включаючи створення 
поглибленої та всеосяжної зони вільної торгівлі з ЄС. У цьому контексті міністри також 
торкнулися перспектив запровадження Євросоюзом безвізового режиму для громадян 
України», – йдеться в повідомленні департаменту.  
 
www.unian.net, 02.07.2011 
4 липня в Києві під головуванням Глави Адміністрації Президента України Сергія 
Льовочкіна та керівника Канцелярії Президента Республіки Польща Яцека Міхаловського 
відбулося  засідання українсько-польського Консультативного комітету при Президентах 
України та Польщі. 
На порядку денному засідання були питання політичного діалогу між Україною та 
Польщею до кінця 2011 року; стан реалізації Дорожньої карти українсько-польського 
співробітництва на 2011-2012 рр. Центральним було питання прогресу в підготовці Угоди 
про асоціацію та зону вільної торгівлі з ЄС під час головування Польщі в Раді ЄС.  
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 04.07.2011  
В Європейському Союзі сподіваються завершити переговори з Україною щодо підписання 
угоди про асоціацію впродовж найближчих шести місяців. Як передає кореспондент 
УНІАН, про це на прес-конференції в Києві заявив голова Представництва Єврокомісії в 
Україні Жозе Мануель Пінту Тейшейра. 
«Ми сподіваємось, що переговори можна буде завершити впродовж найближчих шести 
місяців, і це мета, яку висловили обидві сторони», - сказав він. Водночас, відповідаючи на 
запитання журналістів стосовно розвитку ситуації з демократією в Україні, Ж.Тейшейра 
зауважив, що завершення переговорів є хоч і важливим, але лише одним з етапів, після 
якого має відбутися ратифікація цієї угоди. «Що стосується питання демократії й 
політичних аспектів, то ми знаємо, що в Україні зараз відбувається процес демократизації, 
і ми сподіваємось, що угода також зробить свій внесок у консолідацію цього процесу та 
допоможе Україні зміцнити політичну систему», - сказав він. 
За словами Ж.Тейшейри, Україні ще треба дуже багато зробити для того, щоб забезпечити 
впевненість усіх 27 країн Євросоюзу в можливості наступного кроку в напрямку членства 



України в ЄС. «Йдеться про одноголосне рішення, яке мають прийняти всі країни ЄС, і в 
цьому відношенні забезпечення консолідації демократії є дуже важливим», - сказав 
Ж.Тейшейра.  
 
www.unian.net, 04.07.2011 
В Європейському парламенті створено групу на підтримку євроінтеграції України, до якої 
ввійшли представники всіх фракцій європейських партій. Координатором групи 
призначено євродепутата від Республіки Польща Павла Залевського. Про це повідомив 
співголова міжфракційного депутатського об’єднання ВРУ «Європейський вибір», 
президент УСПП Анатолій Кінах, який разом зі своїм колегою Іваном Плющем учора в 
Страсбурзі взяли участь в установчому засіданні новоствореної групи. 
На засіданні, яке пройшло під головуванням депутата Європарламенту П. Залевського, 
визначено пріоритетні напрямки міжпарламентської взаємодії  України  та ЄС, які 
полягатимуть у адаптації українського законодавства та норм життя людей до вимог ЄС, 
об’єднуватимуть зусилля українських та європейських політиків із метою успішного 
завершення переговорів щодо підписання угоди про асоціацію та зону вільної торгівлі між 
Україною та Європейським Союзом. 
 
УСПП, 06.07.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Відбувся міжнародний навчальний семінар щодо вимог законодавства Європейського 
Союзу з виконання Планів державного моніторингу залишків ветеринарних препаратів та 
забруднювачів у живих тваринах та необроблених продуктах тваринного походження. 
Захід організовано Генеральним Директоратом з питань охорони здоров’я та захисту прав 
споживачів Європейської Комісії в рамках програми Better Training for Safer Food в 2011 
році за підтримки Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України. 
У семінарі прийняли участь фахівці з таких країн як Азербайджан, Білорусь, Вірменія, 
Грузія, Казахстан, Киргистан, Молдова, Таджикистан, Туркменістан, Узбекистан. 
Учасники відвідали молочнотоварну ферму ТОВ "Молочна Компанія" (Згурівський 
район) та забійний пункт ТОВ "Укрпромпостач" (Переяслав-Хмельницький район). 
У рамках семінару було здійснено презентацію діяльності Офісу з питань харчових 
продуктів та ветеринарії (FVO), ознайомлено із законодавством ЄС щодо залишків 
ветеринарних препаратів та вимоги до третіх країн, опрацьовано законодавство ЄС щодо 
фармакологічно активних речовин та встановлення їх МДР у продукції тваринного 
походження, а також щодо методів дослідження контролю залишків ветеринарних 
препаратів. Окремо розглядалися питання організації офіційного контролю щодо 
ветеринарних препаратів. 
 
Державна Служба ветеринарної медицини Київської області, 30.06.2011 
Українська делегація взяла участь у засіданні 49-ї сесії Робочої групи по фітосанітарним 
регламентаціям Європейської та Середземноморської організації карантину та захисту 
рослин, що  відбулося в Азербайджані (Баку).  
Були заслухані звіти робочих груп по розробці діагностичних протоколів визначення 
шкідливих організмів, а саме Paysandisia archon, Sternochrtus mangiferae, Ceratitis capitata, 
Ceratitis cosyra, Rhagoletis completa; розглянуті проекти стандартів стосовно 
Bursaphelenchus xylophilus,  Agrilus planipennis, Clavibacter michiganensis 
subsp.sepedonicus, Ralstonia solanacearum, Potato spindle tuber viroid on potato.  
Обговорене питання про роботу над заміною паперових сертифікатів на електронні. 
Розглянуто комп'ютерну програму з проведення аналізу фітосанітарного ризику.  
www.agroua.net, 30.06.2011 

 



 Ринкова інфраструктура 
 

Україна не готова створити єдиний зерновий пул із Росією й Казахстаном. Про це на 
брифінгу повідомив Перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства 
Микола Безуглий. "Перманентно переговори щодо створення такого єдиного зернового 
пулу тривають, але ще недостатньо інформації, і я не можу сказати, що ми можемо 
виступати як єдиний зерновий пул на ринку", - відзначив Безуглий. 
Нагадаємо, раніше Прем'єр-міністр України Микола Азаров відзначив, що створення 
такого об'єднання є логічним й обґрунтованим: "Разом Україна, Росія й Казахстан 
займають приблизно 30% ринку експорту зернових культур у світі, тому нам нема рації 
конкурувати. Ми повинні погоджувати свої дії, щоб ситуація на ринку була прогнозованою 
й контрольованою", передає РБК-Україна. 
 
http://finance.obozrevatel.com/, 30.06.2011 
АНОНС 
15 вересня 2011 року відбудеться II Міжнародна конференція «Ефективне управління 
великими аграрними компаніями», організаторами якої є Асоціація "Український клуб 
аграрного бізнесу" (УКАБ) та агентство «AgriEvent». 
Ключовими спікерами конференції є Штефан Дюр, Група компаній «Еконіва», 
Німеччина/Росія; Алехандро Лопез, Компанія «Adecoagro», Аргентина й Бразилія; Юліана 
Альбертенго, Компанія «ААПРЕСІД», Аргентина; Олександр Петров, Індустріальна 
молочна компанія, Україна; Уло Адамсон, Компанія «Trigon Agri», Україна, Росія, Естонія; 
Асад Лапш, Компанія «Agrogeneration», Франція/Україна; Альфонс Бальманн, Лейбніц-
Інститут аграрного розвитку в країнах Центральної та Східної Європи, Німеччина.  
 
УКАБ, 01.07.2011 
За 5 місяців цього року виробники м'яса і молока отримали держдотацій на 98% мінше, 
ніж за аналогічний період 2010 року. Про це свідчать підрахунки учасників ринку, слова 
яких наводить UBR. За 5 місяців цього року сільгосппідприємствам поступило всього 5 
млн. гривень дотацій на молоко і біля 7 млн. - за м'ясо, що майже на 98% менше, ніж за 
такий же період минулого року. У цілому цього року вітчизняні тваринники можуть 
недоотримати 2 млрд. гривень - саме таку суму дотацій їм виділили торік. Причиною є 
зміна спецрежиму оподаткування. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 04.07.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

Верховна Рада України ухвалила в першому читанні законопроект «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України» (про посилення контролю за використанням 
земельних ресурсів). Законопроектом пропонується внести зміни до закону "Про 
державний контроль за використанням і охороною земель", які визначать повноваження 
органів виконавчої влади в частині здійснення державного контролю за дотриманням 
стандартів і нормативів у землеохоронній галузі, а також за збереженням родючості 
ґрунтів. У той же час, до закону "Про охорону земель" передбачається внести зміни, які 
вводять механізм компенсації сільськогосподарським товаровиробникам витрат, які вони 
понесли при виконанні заходів із підвищення родючості ґрунтів. 
 
АПК-ІНФОРМ, 06.07.2011 
У ВР зареєстровано проект Закону України "Про внесення змін до статті 20 Земельного 
кодексу України (щодо умов надання туристичних послуг фізичними особами)". Проектом 
передбачається, що "у разі надання фізичними особами туристичних послуг, відповідно до 
чинного законодавства України, із тимчасового проживання іншим фізичним особам на 



земельних ділянках із цільовим призначенням для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд, які перебувають у приватній 
власності або користуванні таких осіб, цільове призначення таких ділянок не змінюється". 
Таким чином, селяни, які організують надання послуг у сфері "зеленого туризму", зможуть 
робити це без зайвих клопотів щодо зміни цільового призначення земельної ділянки. У той 
же час, доля об’єктів зеленого туризму за межею населених пунктів залишається 
неврегульованою й невизначеною. 
До речі, нещодавно "Німецька хвиля" (Deutsche Welle) опублікувала статтю "Зелений 
туризм по-українськи: більше проблем чи перспектив?" В статті йдеться про перепони на 
шляху розвитку цього бізнесу в Україні, в тому числі - і про такий аспект, як зміна 
цільового призначення ділянок. 
 
ІРЦ "Реформування земельних відносин в Україні" , 05.07.2011 
 
 


